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Noua construcție va avea 5 
niveluri. Hotelul va fi 
construit pe șoseaua 
Bucium, nr. 90. Terenul are 
o suprafață totală de peste 
4.000 de metri pătrați  

 
Proiectul imobiliar din Bucium al 

patronilor de la florăria-cafenea Dar-
lington ajunge la votul final, adică 
acesta se află pe masa consilierilor 
locali. Ședința ordinară va fi organi-
zată pe 28 mai 2026, la Palatul Roz-
novanu, iar proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Planului Urbanis-
tic Zonal, șoseaua Bucium, nr. 90, 
elaborat în vederea introducerii te-
renului în intravilan pentru con-
struire spații de cazare, servicii și 
dotări aferente, se află pe ordinea de 
zi.  

Proiectul imobiliar  
din Bucium, inițiat  
de patronii de la  
florăria-cafenea 
Darlington,  
ajunge la votul final  
Marius Mircea și Marina Alina 

Curcudel, patronii de la florăria-ca-
fenea Darlington, vor construi un 
hotel pe șoseaua Bucium, nr. 90. 
Aceștia au avut deschisă o cafenea-
florărie pe strada 14 decembrie 1986, 
în zona centrală a orașului, însă în 

2025 a fost închisă. Referitor la pro-
iectul din Bucium, soții Curcudel in-
tenționează să construiască pe un 
teren în suprafață de 4.843 de metri 
pătrați un hotel cu un regim de înăl-
țime S+D+P+2E. Precizăm că înălți-
mea la streașină sau atic va fi de 
maximum 17 metri. Trebuie știut că 
Procentul de Ocupare a Terenului 
(P.O.T.) va fi de maximum 35%. În 
același sens, menționăm că Certifi-
catul de Urbanism a fost emis în anul 
2022, iar avizul de oportunitate, în 
anul 2024. 

„Lucrarea urmărește realizarea 
unei compoziții coerente din punct 
de vedere urbanistic, configurarea 
unei estetici a ansamblului compo-
zițional în zona studiată, precum și 
integrarea acesteia în cadrul preve-
derilor Planului Urbanistic General al 
municipiului Iași. Proiectul propune 
introducerea în intravilan, alături de 
reglementarea terenului, prin stabi-
lirea de indicatori P.O.T. și C.U.T., în 
concordanță cu specificul zonei și a 
recomandărilor studiului geotehnic, 
și clarificarea acceselor pe parcelă. 
Beneficiarul investiției, S.C. Darlin-
gton Flowers S.R.L., prin Mircea Ma-
rius Curcudel, intenționează să 
introducă terenul în intravilan și să 
reglementeze construirea unei fun-
cțiuni de cazare, alături de servicii și 
dotări aferente acesteia, pe un teren 
în suprafață totală de 4.843,00 mp, 

situat în extravilanul municipiului 
Iași, zona Bucium. Prin Planul Urba-
nistic Zonal, se va analiza situația 
existentă și potențialul de dezvoltare 
urbanistică a zonei. De asemenea, 
se vor formula propuneri de organi-
zare funcțională, volumetrică și teh-
nică a zonei, care vor defini zona și 
relațiile ei cu zonele învecinate”, este 
specificat în documentele PUZ.  În 
acest sens, pe data de 28 mai 2026, 
aleșii locali vor dezbate și supune la 
vot proiectul de hotărâre.  

Circulația autovehiculelor 
în zona terenului  
se realizează  
pe o singură bandă 
Menționăm faptul că, în zona te-

renului deținut de soții Curcudel, pa-
tronii de la Darlington, circulația se 
desfășoară pe o singură bandă pe 
sens. În același sens, principala cale 
de comunicație din zonă este șo-
seaua Bucium, o arteră intens circu-
lată și preponderent cu ambuteiaje. 

„Din punct de vedere al circula-
ției existente, se constată, ca dis-
funcționalitate, existența unei 
singure benzi pe sens de deplasare 
către Iași (pe o distanță considera-
bilă). Acest lucru face ca zona să fie 
una intens circulată, indiferent de 
oră, contribuind la formarea unei 
porțiuni poluate fonic și olfactiv. Nu 

se constată alte disfuncționalități”, 
mai este precizat în documentele 
publicate de primărie. 

Locuitorii din Bucium nu vor ca 
patronii de la Darlington să constru-
iască un hotel. Aceștia au solicitat 
să se amenajeze un parc. În timpul 
dezbaterii publice a proiectului PUZ 
din Bucium, cetățenii au solicitat ad-
ministrației publice locale să achizi-
ționeze terenul soților Curcudel 
pentru a amenaja un parc public și a 
unei rezervații naturale urbane. 

„Sunt locuitor din zona Bucium. 
Prin această cerere, vă propun ca 
municipiul Iași să analizeze achizi-
ționarea terenului situat pe șoseaua 
Bucium, nr. 90, deținut în prezent de 
Darlington Flowers SRL, în vederea 
amenajării unui parc, a unei rezerva-
ții naturale urbane sau a unei soluții 
mixte, care să îmbine funcția re-
creativă cu cea ecologică”, este 
menționat în solicitarea unui ieșean, 
trimisă Primăriei Iași. 

După ce au primit propunerea 
din partea ieșenilor de a vinde tere-
nul din Bucium administrației pu-
blice locale pentru amenajarea unui 
parc, patronii de la Darlington SRL 
au transmis că nu intenționează să 
accepte.  

„Terenul vizat de solicitare este 
proprietate privată și se află în ex-
travilanul municipiului Iași, nefiind 
identificat ca teren destinat spațiilor 
verzi publice sau rezervat pentru 
utilitate publică în cadrul documen-
tațiilor de urbanism aprobate până 
în prezent. Terenul nu este înscris în 
registrul spațiilor verzi, fiind un 
teren proprietate privată. În conse-
cință, nu există o bază juridică sau 
urbanistică pentru achiziția sa de 
către municipalitate în scopul decla-
rării ca parc public”, au specificat 
patronii de la Darlington.  

Proiectul imobiliar din Bucium al 
patronilor de la florăria-cafenea Dar-
lington ajunge la votul final, adică 
acesta se află pe masa consilierilor 
locali. Dacă va fi aprobat, soții Cur-
cudel vor începe demersurile pentru 
obținerea autorizației de construire.  

Alexandra MAISNER

Proiect imobiliar în Bucium! Investiția 
patronilor de la Darlington ajunge la votul 
final. Noul hotel din Iași va avea 5 niveluri
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Pentru anul 2026, CTP Iași cere subvenții de 
la Primăria Iași, din bugetul local, în valoare de 39 
de milioane de lei. Suma este mai mică față de 
anul trecut, când au cerut 57 de milioane de lei. 
Totuși, în decursul anului 2025, au cerut supli-
mentări de peste 20 de milioane de lei, lucru care, 
probabil, se va întâmpla și în cursul anului 2026. 

La partea de investiții, compania intențio-
nează să deschidă noi credite pentru achiziționa-
rea de autobuze second-hand și noi. 

CTP Iași cere subvenții de la primărie 
Pe data de 28 mai 2026, consilierii locali din 

Iași vor trebui să voteze bugetul CTP Iași pentru 
anul 2026. Compania prevede venituri puțin mai 
mari față de anul trecut, în valoare de 262 de mi-
lioane de lei. 

„Veniturile totale prevăzute în bugetul de ve-
nituri și cheltuieli pentru anul 2026 sunt în sumă 
de 262.802.000 lei, cu 4,89% mai mici față de ni-
velul preliminat al anului 2025 și cu 1,42% mai 
mari comparativ cu prevederile bugetului aprobat 
pentru anul 2025”, este precizat în referatul de 
aprobare. 

O parte din aceste venituri va fi asigurată din 
bugetul local al orașului Iași, în valoare de 
39.273.000 de lei. 

„Veniturile din subvenții estimate pentru anul 
2026 sunt mai mici cu 37,41% față de nivelul pre-
liminat al anului 2025. Conform informațiilor cu-
prinse în nota de fundamentare întocmită de 
către CTP Iași, la dimensionarea subvențiilor pen-
tru anul 2026, suma totală este de 39.273.000 lei 
și s-au avut în vedere serviciile ce urmează a fi 
prestate în anul curent”, mai scrie în referat. 

Cheltuielile rămân ridicate 
Deși compania de transport ajunge la un venit 

istoric, cheltuielile rămân extrem de ridicate, iar 
rata de profit este foarte mică. Cea mai mare 
parte a cheltuielilor o reprezintă salariile perso-
nalului. „Cheltuielile totale prevăzute pentru anul 
2026 sunt în sumă de 257.609.000 lei, în scădere 
cu 0,19% comparativ cu prevederile bugetului 
aprobat pentru anul 2025. Din punct de vedere 
structural, în totalul cheltuielilor, cea mai mare 
pondere o dețin cheltuielile cu personalul, respec-
tiv 59,56%, urmate de cheltuielile cu bunurile și 
serviciile ce totalizează 37,87%”, este specificat 
în raportul întocmit de CTP Iași. 

Pentru anul 2026, compania va aloca 
1.964.000 de lei pentru salariile celor 4 directori ai 
societății, Cristian Stoica (director general), Ma-
ricel Ghercă (director tehnic), Cristinel Talef (di-
rector exploatare) și Lavinia Crina Dobrescu 
(director economic). 

„Pentru directorat, valoarea estimată a chel-
tuielilor este de 1.964.000 de lei, compusă din in-
demnizația fixă, 1.096.000 lei, și componenta 
variabilă, 868.000 lei, în funcție de realizarea in-
dicatorilor de performanță a celor 4 directori”, 
este stipulat în documentație. 

Compania a cerut  
majorarea salariilor angajaților 
Angajații de la CTP Iași au cerut, de mai mult 

timp, companiei majorări salariale, însă acestea 
pot fi posibile doar după aprobarea Guvernului. La 
începutul anului 2026 a fost depus un memoran-
dum la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și 
Administrației, însă, deocamdată, nu a fost stabi-

lită o măsură clară. 
„Societatea a înaintat către Ministerul Dezvol-

tării, Lucrărilor Publice și Administrației docu-
mentația de fundamentare pentru inițierea unui 
memorandum, în vederea aprobării de către Gu-
vern a cheltuielilor de natură salarială în anul 
2026, față de nivelul realizat în anul 2025 și a ocu-
pării posturilor vacante”, scrie în raportul de la 
CTP Iași. 

Investiții pe credit 
Pentru anul 2026, CTP Iași a stabilit un pro-

gram de investiții, însă cele mai importante vor fi 
asigurate din împrumuturi. Compania intențio-
nează să achiziționeze 20 de autobuze hibride noi 
și 10 autobuze articulate la mâna a doua. 

„În anul 2026, societatea își propune ca surse 
de investiții amortizarea, profitul net înregistrat 
și resurse proprii, dar și un credit de investiții sau 
un leasing, iar lista de investiții propusă este ur-
mătoarea: 1. Minibuze, 6 m, electrice – 5 bucăți 
(7.650.000 lei); 2. Soft registratură (561.000 lei); 3. 
Tehnică de calcul (100.000 lei); 4. Diverse (100.000 
lei); 5. Autobuz turistic etajat (612.000 lei); 6. Rată 
credit pentru investiții (8.398.299 lei).  

Credit pentru investiții: 1. Autobuze articulate 
de 18 m, hibride, noi – 20 bucăți, în 2 ani 
(90.679.016 lei); 2. Autobuze articulate de 18 m, ru-
late – 10 bucăți, necesare odată cu lucrările de 
reabilitare a liniei de tramvai (10.490.700 lei)”, 
scrie în lista de investiții pentru anul 2026 la CTP 
Iași. CTP Iași rămâne dependentă de subvențiile 
de la Primăria Iași, iar veniturile din surse proprii 
sunt insuficiente pentru asigurarea funcționării 
transportului public. 

Petronel ȘTEFAN

CTP Iași cere subvenții de 39 de milioane de lei din bugetul 
local! Compania de transport vrea să facă împrumuturi 
pentru achiziționarea de autobuze noi și second-hand
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Afacerile din Iași, mai ales cele mici 
și mijlocii, sunt la un pas să se 
închidă. Antreprenorii spun  
că a scăzut cu 30% consumul  
față de anul precedent  

 
Antreprenorii din Iași susțin că a scăzut con-

sumul, iar acest lucru afectează mai ales micile 
afaceri. Aceștia mai spun că fiscalitatea excesivă 
și prețurile tot mai mari la carburant și utilități pe 
termen lung vor avea ca efecte negative închide-
rea unor afaceri. Economia României a intrat în 
recesiune tehnică, potrivit datelor INS. PIB-ul a 
scăzut pentru al doilea trimestru consecutiv, iar 
inflația anuală a ajuns la 10,7%. 

Antreprenorii din Iași  
resimt scăderea consumului  
și se tem că vor închide afacerile  
Micile afaceri sunt afectate de creșterea pre-

țurilor la combustibil, utilități și la materia primă. 
Numărul clienților a scăzut, iar antreprenorii 
caută soluții pentru a-i atrage.  

„Clienții mult mai selectivi compară «la 
sânge» ofertele. Clienții au scăzut ca număr față 

de anul trecut, cam cu 30%. Încercăm să-i atra-
gem cu oferte, cu produse noi. La prețuri nu am 
mai făcut modificări, pentru că efectiv nu am mai 
avea cu ce să plătim salariile. Noi avem 3 angajați. 
Poate nu e mult, dar taxele sunt mari pentru a-i 
menține. Clienții se uită prima dată la prețuri și 
compară și pentru 50 de bani, cumpără mai puțin. 
Utilitățile, fiscalitatea și prețurile dublate la ma-
teria primă sunt o mare problemă pentru noi. Fis-
calitatea agresivă, prețurile la utilități care au 
explodat, prețul carburantului, toate dublate de 
prăbușirea consumului, vor duce la închiderea 
afacerilor. Am văzut o mulțime de anunțuri cu 
vânzarea unor firme, afaceri! A fi antreprenor în 
România de astăzi nu mai este nicio mare șme-
cherie, să tragi de nebun de dimineață până noap-
tea, fără weekenduri libere și, la final, să te 
trezești băgat în datorii până în gât! Cam asta-i 
realitatea!”, susține Delia C., proprietara unei co-
fetării din Iași.  

Datele statistice arată că  
a scăzut mult consumul în România  
Antreprenorii mai spun că vin pe piață cu pro-

duse noi pentru a rezolva o problemă din piață. 
„Întotdeauna am crezut că ultima soluție pentru 

antreprenori e să închidă afacerile. Pot fi luate 
multe măsuri, însă cred că cea mai importantă 
este o analiză a pieței și a necesarului din piață. 
Noi ne străduim să venim pe piață cu niște pro-
duse inovatoare, care rezolvă niște probleme. Dar, 
pentru a înțelege care sunt problemele din piață, 
trebuie să le constați, să ți le spună cineva. Tre-
buie să fii acolo, la firul ierbii, să discuți cu clienții 
tăi, să vezi cum și ce poți face mai bine pentru a-
i ajuta”, susține Tiberiu Stoian, fondator Exonia.  

Antreprenorul a făcut demersurile pentru a 
obține brevet de invenție pentru un ambalaj in-
ovativ.  

Datele oficiale publicate de Institutul Național 
de Statistică confirmă unul dintre cele mai dificile 
momente economice pentru România din ultimii 
ani. Economia României a intrat în recesiune teh-
nică, potrivit datelor INS. PIB-ul a scăzut pentru 
al doilea trimestru consecutiv, iar inflația anuală 
a ajuns la 10,7%. Specialiștii atrag atenția că 
această evoluție vine într-un context complicat, 
marcat de consum redus, investiții afectate și 
costuri ridicate pentru companii și populație. An-
treprenorii din Iași resimt scăderea consumului și 
se tem că vor închide afacerile. 

Raluca COSTIN

Antreprenorii din Iași resimt 
scăderea consumului. 
„Fiscalitatea agresivă, dublarea 
prețurilor ne închid afacerile”



EVENIMENT5 luni, 25 mai

Doi ieșeni se judecă, după ce fiul 
unuia dintre ei a intrat cu mașina 
într-un magazin. Procesul se află pe 
rolul instanței de apel 

 
Un ieșean a pierdut controlul volanului și a in-

trat cu mașina într-un magazin. S-au cerut des-
păgubiri de peste 50.000 de lei. Părțile au fost 
nemulțumite de hotărârea luată de prima in-
stanță, motiv pentru care au formulat apel. 

A intrat cu mașina într-un magazin! 
Judecătoria Iași a decis, la data de 6 martie 

2026, încetarea procesului penal în dosarul care 
îi avea ca inculpați pe Dinu-Benone Ciută și Florin 
Lungu, ca urmare a intervenirii prescripției răs-
punderii penale. Deși latura penală a fost închisă, 
instanța a soluționat acțiunile civile formulate de 
cele două părți, acordând despăgubiri atât victi-
mei agresiunii, cât și persoanei prejudiciate prin 
distrugere. 

Dosarul are la bază un conflict violent produs 
pe 12 septembrie 2020, în urma căruia au fost for-
mulate acuzații reciproce. Potrivit hotărârii in-
stanței, Dinu-Benone Ciută a fost judecat pentru 
infracțiunea de distrugere, faptă comisă în dauna 
Petronelei Lungu, administrator al societății De-
luci Consmag SRL. În același dosar, Florin Lungu 
a fost trimis în judecată pentru infracțiunea de lo-
vire sau alte violențe, pentru agresarea lui Ciută 
Dinu-Benone. 

Instanța a constatat că termenul legal pentru 
tragerea la răspundere penală a expirat și a dis-
pus încetarea procesului penal pentru ambii in-
culpați. Cu toate acestea, judecătorii au analizat 
separat pretențiile civile formulate de părți și au 
decis acordarea unor despăgubiri semnificative. 

Astfel, acțiunea civilă formulată de Dinu-Be-
none Ciută a fost admisă, iar Florin Lungu a fost 
obligat să plătească suma de 50.000 de lei drept 

daune morale pentru prejudiciul cauzat prin fap-
tele de lovire sau alte violențe. Totodată, instanța 
a admis și cererea reconvențională formulată de 
Florin Lungu, obligându-l pe Ciută Dinu-Benone 
să achite suma de 10.000 de lei, reprezentând pre-
judiciu material rezultat din distrugerea unor bu-
nuri. 

Practic, ambele părți au obținut despăgubiri 
în urma procesului, întrucât fiecare a formulat 
pretenții civile împotriva celeilalte, fiecare dintre 
inculpați fiind, în același timp, și persoană vătă-
mată în raport cu faptele reținute de instanță. 

Totul a plecat de la un accident rutier 
Conflictul dintre cele două familii pare să fi 

avut la bază tensiuni mai vechi, iar în sala de ju-
decată au fost prezentate versiuni complet dife-
rite ale incidentelor petrecute în urmă cu aproape 
șase ani. 

Florin Lungu a susținut că întregul scandal ar 
fi pornit după ce fiul lui Dinu-Benone Ciută ar fi 
provocat un accident. 

„Fiul domnului Benone a provocat accidentul. 
El a intrat cu mașina în acel bar și de acolo a por-
nit totul”, a declarat acesta în fața instanței. 

Tot Florin Lungu a afirmat că a fost victima 
unor agresiuni și intimidări exercitate de familia 
adversă. 

„Când a venit Benone acasă la mine, a intrat 
cu BMW-ul. M-au închis în beci. Am fost agresat 
de fiul lui Benone”, a spus inculpatul. 

În timpul dezbaterilor privind apelul, avocatul 
lui Florin Lungu, Codrin Stupariu, a criticat cuan-
tumul daunelor morale stabilite de prima instanță, 
considerând suma de 50.000 de lei, excesivă în 
raport cu leziunile constatate. 

„La 15-16 zile de îngrijire nu se acordă 50.000 
de lei daune morale. În practică, se acordă circa 
15-20.000 de lei. Clientul meu a cerut, de aseme-
nea, daune morale și i s-au acordat 10.000 de lei, 

disproporția fiind una foarte mare. Noi cerem re-
ducerea daunelor morale, mai ales având în ve-
dere și faptul că a intervenit prescripția”, a 
declarat avocatul Codrin Stupariu. 

Daune de 50.000 de lei 
Apărarea lui Dinu-Benone Ciută a susținut 

însă că violențele exercitate asupra clientului său 
au avut consecințe serioase și că valoarea des-
păgubirilor a fost stabilită corect de instanță, în 
urma evaluării tuturor probelor administrate. 

„Noi apreciem că inculpatul încearcă să mini-
mizeze gravitatea faptei. Cuantumul daunelor 
morale a fost stabilit în funcție de suferințele cau-
zate. A fost lovit cu pumnii și picioarele. Valoarea 
daunelor morale este rezultatul unei analize glo-
bale”, a afirmat avocata victimei. 

Și procurorul de caz a solicitat respingerea 
apelului formulat împotriva sentinței civile, apre-
ciind că daunele morale acordate de prima in-
stanță sunt justificate și motivate corespunzător. 

Pe parcursul procesului, Florin Lungu a vorbit 
și despre relația tensionată pe care ar fi avut-o cu 
familia Ciută, afirmând că ar fi fost supus, în mod 
repetat, unor presiuni și conflicte. 

„El venea beat, seara, la magazin. Venea cu 
scandal. Sunt sătul de controale la magazin, pen-
tru că el este invidios pe starea mea financiară. 
Fiul lui m-a strâns de gât la mine în curte. Când 
am fost audiat la poliție, nu mi s-a permis să am 
un avocat. Din cauză că eu dețin aceste două ma-
gazine, el mi-a cerut atâția bani. Eu am de plătit 
impozite, salarii, nu pot să îi dau lui Benone”, a 
spus inculpatul în fața instanței. 

Un ieșean a pierdut controlul volanului și a in-
trat cu mașina într-un magazin, cauzând un pre-
judiciu de peste 50.000 de lei. 

Alina LUPU

A intrat cu mașina în magazinul vecinului! 
„Este invidios că am bani” 
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Cel mai mare lot este destinat 
Colegiului Național Pedagogic 
„Vasile Lupu”. Termenul-limită  
de depunere a ofertelor  
este 29 iunie 2026  

 
Primăria Municipiului Iași pregătește un nou 

contract de milioane de lei pentru asigurarea me-
selor destinate elevilor și preșcolarilor din mai 
multe școli din oraș. Municipalitatea a lansat, în 
Sistemul Electronic de Achiziții Publice (SEAP), o 
licitație pentru servicii de catering în cinci unități 
de învățământ din Iași. Valoarea totală estimată a 
contractului depășește 6,2 milioane de lei, fără 
TVA, iar firmele interesate pot depune oferte pen-
tru unul sau mai multe loturi. 

Primăria Iași lansează o licitație  
în valoare de peste 6 milioane de lei 
pentru a asigura mesele elevilor  
din mai multe școli  
Primăria Municipiului Iași a lansat o licitație 

publică în Sistemul Electronic de Achiziții Publice 
(SEAP) pentru servicii de catering destinate preș-
colarilor și elevilor din cinci unități de învățământ 
din municipiu. Valoarea totală estimată a contrac-
tului este de 6.271.304,63 lei, fără TVA. 

Licitația vizează pregătirea, prepararea și li-
vrarea zilnică a suportului alimentar pentru copiii 
care învață la Școala Gimnazială „Elena Cuza”, Li-
ceul Teoretic „Ion Neculce”, Colegiul Național Pe-
dagogic „Vasile Lupu”, Școala Gimnazială 

„Alexandru Vlahuță” și Școala Gimnazială „George 
Coșbuc”, pe parcursul anului 2026. 

Contractul este împărțit în cinci loturi, cores-
punzătoare fiecărei unități școlare. Cel mai mare 
lot este destinat Colegiului Național Pedagogic 
„Vasile Lupu”, unde valoarea estimată ajunge la 
1.618.560,81 lei, fără TVA. Pentru Școala Gimna-
zială „Elena Cuza” este alocată suma de 
1.418.208,68 lei; pentru Liceul Teoretic „Ion Ne-
culce” – 1.082.578,38 lei; pentru Școala Gimnazială 
„Alexandru Vlahuță” – 1.032.870,27 lei, iar pentru 
Școala Gimnazială „George Coșbuc” – 1.119.086,49 
lei, fără TVA. 

Potrivit documentației publicate în SEAP, ope-
ratorii economici pot depune oferte pentru unul 
sau mai multe loturi, autoritatea contractantă ur-
mărind să asigure concurență pentru fiecare uni-
tate de învățământ. 

„Servicii de catering, respectiv pregătirea, 
prepararea şi livrarea zilnică a suportului alimen-
tar pentru preşcolarii şi elevii școlilor din munici-
piul Iași: Școala Gimnazială «Elena Cuza» Iași, 
Liceul Teoretic «Ion Neculce» Iași, Colegiul Națio-
nal Pedagogic «Vasile Lupu» Iași, Școala Gimna-
zială «Alexandru Vlahuță» Iași, Școala Gimnazială 
«George Coșbuc» Iași, în anul 2026”, se arată în 
anunțul publicat pe SEAP. 

Firmele interesate își pot depune 
ofertele până la finalul lunii iunie 2026 
Firmele care doresc să participe la procedură 

trebuie să demonstreze că nu se află în situații de 
incompatibilitate sau conflict de interese și că și-

au respectat obligațiile privind legislația muncii, 
mediului și protecției sociale. 

Operatorii economici vor completa Documen-
tul Unic de Achiziție European (DUAE), iar docu-
mentele justificative vor fi solicitate doar 
ofertantului clasat pe primul loc după evaluarea 
ofertelor. 

De asemenea, firmele trebuie să prezinte cer-
tificate fiscale, cazier judiciar pentru reprezen-
tanții societății și documente care să ateste 
capacitatea de a furniza serviciile de catering în 
condițiile impuse de autoritatea contractantă. 

„Autoritatea contractantă acceptă ca opera-
torii economici participanţi să depună oferte pen-
tru unul sau mai multe loturi ca modalitate de 
aplicare a principiului nediscriminării. De aseme-
nea, autoritatea contractantă urmăreşte să asi-
gure concurenţa pentru fiecare lot în parte şi 
oferă posibilitatea operatorilor economici să le fie 
atribuit cel puţin un lot”, se precizează în docu-
mentația licitației. 

Conform anunțului, termenul-limită pentru 
solicitarea clarificărilor este de 18 zile înainte de 
data limită de depunere a ofertelor, adică 29 iunie 
2026. Primăria Iași va răspunde tuturor solicită-
rilor cu cel puțin 11 zile înainte de termenul stabi-
lit. 

Prin acest contract pentru asigurarea meselor 
pentru mii de elevi și preșcolari din școlile din Iași, 
Primăria Iași urmărește să ofere zilnic suport ali-
mentar în condiții de siguranță și calitate pentru 
copiii incluși în program. 

Andreea ONOFREI

Se caută firme care să asigure hrana 
pentru mii de elevi din cinci unități 
de învățământ din oraș. Contractul 
depășește 6,2 milioane de lei
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Evenimentul este organizat de către 
Inspectoratul Școlar Județean Iași  
și Universitatea de Medicină și 
Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași. 
Câștigătorii vor participa la 
următoarea etapă, desfășurată  
la nivel internațional  

 
Iașul devine, la finalul lunii mai 2026, centrul 

creativității și performanței științifice din Româ-
nia, odată cu organizarea Olimpiadei Naționale de 
Creativitate Științifică. Timp de patru zile, sute de 
elevi pasionați de știință, tehnologie și inovație 
vor transforma orașul într-un spațiu al ideilor cu-
rajoase, al experimentelor și al proiectelor care 
pot schimba modul în care privim viitorul. Com-
petiția, găzduită de Universitatea de Medicină și 
Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași, aduce îm-
preună tineri din întreaga țară, care demons-
trează că performanța nu înseamnă doar 
cunoștințe solide, ci și imaginație, creativitate și 
dorința de a găsi soluții noi pentru lumea de 
mâine. 

Începe Olimpiada Națională  
de Creativitate Științifică 2026 
Iașul va găzdui, în perioada 26-29 mai 2026, 

una dintre cele mai importante competiții dedi-
cate elevilor pasionați de știință, tehnologie și in-
ovație. Olimpiada Națională de Creativitate 
Științifică va reuni în oraș aproximativ 380 de elevi 
și peste 100 de cadre didactice din întreaga țară, 
transformând municipiul într-un centru al ideilor 
inovatoare și al performanței academice. 

Competiția este organizată de Inspectoratul 
Școlar Județean Iași, sub egida Ministerului Edu-
cației și Cercetării, în parteneriat cu Universitatea 
de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași, 

și își propune să stimuleze creativitatea elevilor 
în domeniile științific, tehnologic și ingineresc. 

Evenimentul reprezintă etapa națională a unei 
competiții care pune accent pe gândirea inova-
toare, pe proiectele interdisciplinare și pe capa-
citatea tinerilor de a transforma ideile în soluții 
concrete pentru lumea actuală. Olimpiada este 
structurată pe trei mari secțiuni: Științe funda-
mentale, Științe aplicate și Tehnologia informa-
ției, fiind destinată atât elevilor juniori din clasele 
V-VIII, cât și celor seniori din clasele IX-XII. 

Organizatorii subliniază că performanța și 
creativitatea sunt elemente esențiale în dezvol-
tarea umană și că cele două se completează re-
ciproc, atât în sport, cât și în știință. Pornind de la 
simbolul celor cinci cercuri olimpice, competiția 
promovează ideea colaborării și a unității prin 
educație și cercetare. 

„Performanța este rezultatul efortului susți-
nut, al antrenamentului și al dedicării depline într-
o anumită direcție. Pe de altă parte, creativitatea 
aduce un element inovator, oferind soluții noi și 
abordări inedite pentru problemele existente sau 
pentru satisfacerea nevoilor umane”, au transmis 
organizatorii competiției. 

Inteligența Artificială este integrată  
în cadrul ediției din acest an 
Organizatorii consideră că, asemenea sporti-

vilor de performanță, și tinerii pasionați de știință 
trebuie să găsească metode originale de a-și dez-
volta ideile și de a-și valorifica potențialul. 

În acest context, Olimpiada Națională de Crea-
tivitate Științifică devine o platformă unde elevii 
își pot prezenta proiectele și pot intra în contact 
cu alți tineri care împărtășesc aceeași pasiune 
pentru cercetare și inovație. 

Competiția are și o dimensiune internațională 
importantă, deoarece etapa superioară este re-

prezentată de Concursul Uniunii Europene pentru 
Tineri Oameni de Știință (EUCYS), una dintre cele 
mai prestigioase competiții europene dedicate 
elevilor cercetători. 

Festivitatea de deschidere va avea loc pe 26 
mai 2026, de la ora 17:30, în Aula „George Emil Pa-
lade” a Universității de Medicină și Farmacie „Gri-
gore T. Popa” din Iași. În zilele de 27 și 28 mai, 
participanții își vor prezenta proiectele științifice 
în spațiile special amenajate din cadrul Facultății 
de Bioinginerie Medicală, iar festivitatea de pre-
miere este programată pentru 29 mai 2026, de la 
ora 10:00, în aceeași aulă a universității. 

Organizatorii au ales și o abordare modernă 
pentru promovarea competiției, utilizând inteli-
gența artificială pentru generarea unei sigle sim-
bolice dedicate olimpiadei. Inițiativa are rolul de 
a încuraja participanții să folosească noile tehno-
logii și aplicațiile bazate pe IA generativă pentru 
a propune propriile variante de logo-uri, care vor 
fi ulterior prezentate și votate în cadrul festivității 
de premiere. 

„Folosind tehnologia, am utilizat IA pentru a 
genera o siglă care să devină o emblemă a acestei 
olimpiade. O prezentăm aici doar ca pe un exem-
plu, invitând participanții să se sprijine pe tehno-
logie și pe aplicațiile cu componentă IA generativă 
pentru a propune sigle care să reprezinte compe-
tiția”, au mai transmis reprezentanții evenimen-
tului. 

Prin organizarea Olimpiadei Naționale de 
Creativitate Științifică 2026, Iașul își consolidează 
încă o dată statutul de important centru educa-
țional și academic al țării, oferind tinerilor pasio-
nați de știință șansa de a-și transforma ideile în 
proiecte cu impact real și de a demonstra că per-
formanța și creativitatea pot construi viitorul îm-
preună.  

Andreea ONOFREI 

Olimpiada Națională de Creativitate Științifică 2026 
reunește la Iași peste 300 de elevi din toată țara
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Continuă să se deschidă la Iași  
noi afaceri de succes cu fonduri 
europene. Tinerii vor să devină 
antreprenori în mediul rural  

 
Tinerii fermieri din Iași înființează ferme legu-

micole sau dezvoltă afacerile de succes deja exis-
tente cu ajutorul fondurilor europene. Peste 
jumătate de milion de euro a fost plătit beneficia-
rilor din Iași, iar plățile continuă. AFIR va deschide 
noi sesiuni de depunere a proiectelor în a doua 
parte a anului 2026.  

Tinerii fermieri din Iași  
deschid afaceri de succes  
cu jumătate de milion de euro  
Tinerii fermieri din Iași înființează sere cu le-

gume și cumpără utilaje agricole performante cu 
fondurile europene primite de la AFIR. Mai multe 
sere cu legume vor fi înființate de beneficiarii fon-
durilor europene din județ, în comune precum Pri-
săcani, Ruginoasa, Coarnele Caprei, Trifești, 

Alexandru Ioan Cuza, Țibana sau Vlădeni.  
„Noi vrem să modernizăm serele și de aceea 

am avut nevoie de fonduri europene. Vrem să vin-
dem legumele către fabrici de procesare”, susține 
Andreea Mihaela Lupu, tânăr fermier din Iași.  

Recent, a fost publicată o nouă listă cu fer-
mierii care investesc în legumicultură. Primele 
proiecte depuse de fermieri pentru investiții cu 
fonduri europene au fost selectate de Agenția 
pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR). Au 
fost alocate 26 de milioane de euro pentru pri-
mele proiecte de investiții în legumicultură. Niciu-
nul nu este din Iași, însă specialiștii analizează și 
cererile depuse de fermierii din județ, iar în cu-
rând va fi publicată o nouă listă și cu aceștia. Va-
loarea minimă a unui proiect este de 300.000 de 
euro, iar cea maximă, de 700.000 de euro. 

O măsură importantă pentru tinerii  
din Iași a fost amânată  
Tinerii fermieri din Iași vor să obțină fonduri 

europene, dar nu pot depune proiectele, pentru 

că lansarea măsurii destinată acestei categorii de 
beneficiari a fost amânată, din nou. Este vorba de 
DR-12 – „Investiții în consolidarea exploatațiilor ti-
nerilor fermieri instalați și a fermierilor cu vârsta 
de până la 45 de ani”, unde pot obține 200.000 de 
euro. Înscrierile ar fi trebuit să înceapă în prima 
parte a anului 2026, însă au fost amânate pentru 
luna aprilie, iar în luna aprilie nu s-a deschis se-
siunea de înscriere a proiectelor. Din cauza lipsei 
unor reguli clare privind depunerea proiectelor, 
încă nu a fost lansată sesiunea de înscrieri. Astfel, 
dacă va fi lansat ghidul solicitantului pentru DR-
12, mai durează o lună până se deschide efectiv 
sesiunea de depunere a proiectelor.  

Deci, fermierii din Iași mai au de așteptat până 
vor putea să se înscrie în acest program derulat 
cu fonduri europene. Măsura de finanțare ar tre-
bui să aibă un buget de 169.589.647 de euro. Tine-
rii fermieri din Iași ar putea să deschidă afaceri 
de succes cu banii ce vor fi accesați în cadrul mă-
surii DR-12.  

Raluca COSTIN

Tinerii fermieri din Iași deschid afaceri de 
succes cu jumătate de milion de euro. 
AFIR continuă plățile către beneficiari 
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Continuă depunerea cererilor la APIA 
până la 5 iunie 2026. Sute de cereri 
din Iași au fost depuse, weekendul 
trecut, de către fermierii din Iași  

 
Funcționarii APIA Iași au avut un weekend 

aglomerat. Zilele trecute, au fost depuse sute de 
cereri pentru obținerea subvențiilor. Funcționarii 
au înregistrat documentele și în weekend, pentru 
ca toți fermierii din Iași să poată depune cererile 
la timp. În această săptămână continuă plățile 
către fermieri. Fermierii din Iași au primit câteva 
milioane de lei din cele 1,78 milioane de euro au-
torizate la plată. 

Funcționarii Agenției pentru Plăți și 
Intervenție în Agricultură (APIA) Iași  
au avut un weekend aglomerat  
Aceștia s-au mobilizat și, în cele două zile de 

weekend, au fost depuse sute de cereri de către 
fermierii din județ care vor primi subvențiile pen-
tru anul 2026. Până în prezent, în județul Iași, sunt 
semnate 13.000 de cereri, iar la nivel național, în 
jur de 800.000 de cereri. Documentele sunt nece-
sare pentru obținerea subvențiilor pentru anul de 
cerere 2026.  

„APIA le recomandă fermierilor să respecte 
programările făcute de funcționarii instituției și 
să finalizeze cât mai rapid depunerea documen-

telor necesare. Fiecare fermier trebuie să depună 
o singură cerere de plată, chiar dacă utilizează te-
renuri în mai multe localități sau județe sau deține 
exploatații cu cod ANSVSA în diferite zone ale 
țării. Totodată, beneficiarii APIA trebuie să își ac-
tualizeze datele și informațiile pentru Campania 
2026”, au transmis reprezentanții APIA Iași.  

Cererea de plată și declarația de suprafață se 
completează prin aplicația geospațială AGI Online, 
disponibilă pe site-ul oficial APIA. 

Fermierii din Iași pot solicita  
ajutorul funcționarilor APIA dacă  
au probleme la depunerea cererii 
Fermierii care solicită scheme de sprijin pen-

tru sectorul zootehnic trebuie să completeze de-
clarația specifică înainte de accesarea aplicației 
AGI Online, conform programării stabilite cu fun-
cționarii APIA. Ultima zi de depunere a documen-
telor este 5 iunie 2026, indiferent că fermierul 
exploatează terenuri agricole sau are ferme zoo-
tehnice. Cei care întâmpină probleme privind de-
punerea cererii unice la APIA pot cere ajutorul 
funcționarilor. Specialiștii subliniază că respon-
sabilitatea privind legalitatea și valabilitatea do-
cumentelor depuse aparține fermierului și/sau 
autorităților emitente. De asemenea, APIA atrage 
atenția că semnarea cererii de plată este obliga-
torie și încurajează utilizarea semnăturii electro-

nice pentru simplificarea procedurilor. Fermierii 
pot găsi mai multe informații pe site-ul oficial 
APIA și la cele 9 centre locale din județul Iași. În 
cazul în care nu respectă regulile privind depune-
rea cererii unice pentru anul 2026, riscă să fie ex-
cluși de la plata subvențiilor. 

Banii intră în conturile  
fermierilor din Iași  
Tot în această perioadă se plătesc și ajutoa-

rele naționale tranzitorii pentru 2025 și sprijinul 
cuplat vegetal sau zootehnic. Suma totală care va 
fi acordată fermierilor pentru ajutoare naționale 
tranzitorii este de 1,78 milioane de euro pentru un 
număr de 9.564 de fermieri unici din Iași. Până în 
prezent, s-a plătit jumătate din această sumă, iar 
plățile continuă în această perioadă. Cei mai mulți 
bani vor intra în conturile fermierilor cu terenuri 
agricole. De asemenea, fermierii primesc sprijinul 
cuplat vegetal sau zootehnic. Sumele ce vor fi pri-
mite de fermieri sunt cuprinse între 5 și 296 de 
euro. Crescătorii de vaci de lapte primesc 296,12 
euro pe cap de animal, iar cei care cresc ovine/ca-
prine primesc 12,54 euro pe cap de animal.  

Funcționarii APIA Iași au avut un weekend 
aglomerat. Zilele trecute, au fost depuse sute de 
cereri pentru obținerea subvențiilor.  

Raluca COSTIN

Weekend aglomerat la APIA Iași. Sute 
de fermieri au depus documentele 
pentru obținerea subvențiilor 
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Vasile Tiron a cerut mărirea sa-
lariului de la EcoPiața imediat după 
ce a obținut postul de director în 
luna iulie 2025. În august 2025, in-
demnizația fixă a fost crescută de la 
255.000 de lei brut la 276.000 de lei 
brut pe an, fiind maximul permis de 
lege. Astfel, Vasile Tiron încasează 
un salariu net de 13.455 de lei pe 
lună. De asemenea, conform con-
tractului, trebuie să primească și un 
bonus de 108.950 de lei pentru anul 
2025. 

Între timp, valoarea investițiilor 
pentru anul 2026 în piețe este de 
460.000 de lei, doar de două ori mai 
mare decât salariul brut al directo-
rului Vasile Tiron. 

Vasile Tiron  
și-a mărit salariul 
Societatea EcoPiața a înaintat 

un raport, către Primăria Iași, pentru 
aprobarea bugetului pentru anul 

2026, care va fi votat pe data de 28 
mai 2026, în Consiliul Local Iași. Con-
form documentului, în luna august 
2026, Vasile Tiron a cerut creșterea 
salariului la maximul prevăzut de 
lege. Aceasta a fost prima măsură 
pe care a luat-o după ce a obținut 
funcția de director general.  

„Pentru director, cheltuielile afe-
rente contractului de mandat au fost 
estimate după cum urmează: com-
ponenta fixă crește cu 8,24% (de la 
255.000 de lei la 276.000 de lei) față 
de nivelul aprobat prin bugetul rec-
tificat al anului 2025 și cu 25,98% 
față de preliminatul anului 2025, ca 
urmare a majorării, în luna august 
2025, a valorii indemnizației fixe a 
directorului general, cu încadrarea 
în plafonul maxim prevăzut de legis-
lația în vigoare, de maximum trei ori 
media pe ultimele 12 luni a câștigului 
salarial mediu brut lunar pentru 
această activitate desfășurată”, este 
precizat în raportul de specialitate. 

Pentru anul 2025, acesta trebuia să 
primească și un bonus în valoare de 
108.950 de lei, însă, conform noilor 
reglementări legislative, acesta are 
dreptul la doar două salarii bonus. 

„Componenta variabilă văzută în 
bugetul de venituri și cheltuieli pen-
tru anul 2026 este în valoare de 
108.950 lei și a fost fundamentată de 
operatorul economic, în baza preve-
derilor din cadrul contractului de 
mandat și a actelor adiționale la 
acesta”, mai scrie în raport. 

Încă un an fără 
 investiții în piețe 
Ieșenii cer de mulți ani investiții 

consistente în piețe din oraș, fiind 
una din promisiunile primarului 
Mihai Chirica. La fel ca anii trecuți, 
doar o sumă infimă va fi alocată 
pentru investiții, acestea reprezen-
tând înlocuirea câtorva tarabe și 
achiziționarea a patru vitrine frigo-

rifice. Între timp, piețele din Iași 
arată execrabil, iar comercianții și 
clienții sunt nevoiți să suporte con-
dițiile mizere. 

„Investițiile planificate pentru 
anul 2026 vor fi realizate din resurse 
proprii, în suma de 460.000 lei, și se 
referă la: achiziția a 2 containere sa-
nitare pentru Bazar și Talcioc; achi-
ziție sistem fotovoltaic cu baterii de 
stocare pentru Piața Păcurari; achi-
ziție 4 sisteme de supraveghere 
video în Alexandru cel Bun, Nicolina, 
Talcioc și Târg Auto; achiziție 14 mo-
dule de tarabe cu acoperiș comun 
pentru Piața Păcurari; achiziție 4 vi-
trine frigorifice pentru sectoarele de 
lactate”, este precizat în programul 
de investiții pentru anul 2026 la Eco-
Piața. 

Vasile Tiron a cerut salariul 
maxim la EcoPiața imediat după ce 
a obținut funcția, deși piețele din Iași 
sunt în condiții jalnice. 

Petronel ȘTEFAN

Vasile Tiron și-a mărit salariul de 
la EcoPiața! Directorul a cerut 
maximul permis de lege 
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Aleșii locali vor dezbate și vota, la 
finalul săptămânii, proiectul.  
Clădirea va avea 8 niveluri și va fi 
amplasată pe malul lacului Ciric  

 
Spații de agrement și sport, dar și spații de 

cazare urmează să fie construite în zona Ciric. 
Proiectul privind aprobarea Planului Urbanistic 
Zonal va fi supus dezbaterilor și votului plenului 
Consiliului Local pe data de 28 mai 2026. Inițiato-
rul proiectului este SC Megastep SRL, adminis-
trată de Silvia Pătrașcu, însă firma este controlată 
de Marius Pătrașcu, dezvoltator imobiliar din Iași.  

Investiție de zeci de milioane de euro 
pe malul lacului Ciric din Iași!  
Un complex hotelier cu 8 niveluri 
urmează să fie construit  
Plenul Consiliului Local se va reuni, pe data de 

28 mai 2026, în Sala Mare a Palatului Roznovanu, 
pentru a supune dezbaterilor și votului peste 40 
de proiecte de hotărâre. Printre acestea se nu-
mără și cel cu privire la „aprobarea Planului Urba-
nistic Zonal Iași, șoseaua Ciric, nr. 30C, elaborat 
pentru construire spații de cazare, servicii, fun-
cțiuni asociate, spații de agrement și sport”. Ini-
țiatorul proiectului imobiliar este firma Megastep 
SRL, administrată în acte de Silvia Pătrașcu, dar 

controlată de dezvoltatorul imobiliar ieșean Ma-
rius Pătrașcu.  

În acest sens, potrivit informațiilor publicate 
în proiectul Planului Urbanistic Zonal, Pătrașcu in-
tenționează să construiască o clădire cu 8 niveluri 
pe malul lacului Ciric, pe un teren cu o suprafață 
totală de 10.184 mp, pe malul apei.  

„H maxim = la streașină/atic de 21.00 m, mă-
surată în punctul cel mai înalt al terenului natural 
în zona construită; numărul de niveluri propuse: 
S+D+P+5E. Procentul de Ocupare al Terenului 
(P.O.T.) maxim este de 40 la sută. Spațiile verzi, 
minim 30 la sută. Accesul auto și pietonal se va 
realiza de pe imobilul 138230 care face legătura 
cu Drumul Aeroportului. La realizarea investiției 
se vor respecta toate condițiile impuse prin avi-
zele eliberate de deținătorii de rețele și utilități 
publice”, este specificat în documentele publicate 
de Primăria Iași.  

Dacă aleșii locali vor aproba proiectul 
PUZ, investitorul va trebui să înceapă 
procesul de autorizare a lucrărilor 
După ce plenul Consiliului Local va dezbate și 

aproba proiectul PUZ,  investitorul va trebui să ur-
meze mai mulți pași până la autorizarea lucrărilor 
de construire a complexului hotelier de pe malul 
lacului Ciric.  

„După aprobarea PUZ-ului în Consiliul Local 
Iași, se depun înscrisuri pentru obținerea Certifi-
catului de Urbanism. Autorizația de construire se 
emite în baza documentației pentru autorizarea 
executării lucrărilor de construcții, elaborată în 
condițiile prezentei legi, în temeiul și cu respec-
tarea prevederilor documentațiilor de urbanism, 
avizate și aprobate potrivit legii. Procedura de au-
torizare a executării lucrărilor de construcții în-
cepe odată cu depunerea cererii pentru emiterea 
Certificatului de Urbanism, în scopul obținerii, ca 
act final, a autorizației de construire”, a declarat 
Sebastian Buraga, purtător de cuvânt al Primăriei 
Iași. 

Totodată, firma Megastep SRL, administrată 
în acte de Silvia Pătrașcu, dar controlată de dez-
voltatorul Marius Pătrașcu, a fost înființată în anul 
2014. Societatea are ca obiect de activitate „Alte 
transporturi terestre de călători n.c.a.”. Iar în anul 
2024, aceasta a înregistrat o cifră de afaceri în va-
loare de 757.528 de lei, un profit net de 77.000 de 
lei și datorii în sumă de 918.643 de lei.  

Astfel, spații de agrement și sport, dar și spații 
de cazare urmează să fie construite în zona Ciric. 
Proiectul privind aprobarea Planului Urbanistic 
Zonal va fi supus dezbaterilor și votului plenului 
Consiliului Local pe data de 28 mai 2026. 

Alexandra MAISNER

Investiție de zeci de milioane de euro pe 
malul lacului Ciric! Un om de afaceri vrea 
să construiască un complex hotelier cu 8 
niveluri pe un teren de peste 10.000 mp
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Un ieșean contestă o factură  
uriașă la ApaVital S.A., chemând 
compania în judecată! Dosarul  
se află pe rolul Tribunalului Iași!  

 
Marea companie de furnizare a apei în zona 

Moldovei, ApaVital S.A., a fost trimisă în judecată 
de un client după ce acestuia i s-a emis o factură 
cu un consum enorm, de peste 600 m³ de apă. Re-
clamantul acuză că, până la această factură, con-
sumul său era de circa 35 m³ de apă. Dosarul se 
află în faza de apel, pe rolul Tribunalului Iași. 

ApaVital S.A. a fost trimisă  
în judecată pentru o factură cu un 
consum de peste 600 m³ de apă!  
Un nou litigiu privind recalcularea consumului 

de apă a ajuns pe rolul instanțelor din Iași, după 
ce un ieșean a contestat în instanță o factură 
emisă de  ApaVital S.A., pe care o consideră exa-
gerată și nejustificată. Procesul dintre reclaman-
tul Relu Enea și operatorul regional de apă și 
canalizare are ca obiect obligația de a face mai 
exact recalcularea consumului de apă imputat de 
companie. 

Cazul a fost analizat inițial de magistrații de la 
Judecătoria Iași, care, la data de 28 februarie 
2025, au decis respingerea cererii formulate de 
reclamant. Instanța a considerat neîntemeiată 
acțiunea prin care Relu Enea solicita obligarea 
companiei la recalcularea consumului și emiterea 
unei noi facturi. 

În aceeași hotărâre, judecătorii au respins și 
solicitarea reclamantului privind acordarea chel-
tuielilor de judecată, dar și cererea formulată de 
societatea de apă prin care aceasta solicita obli-
garea reclamantului la plata propriilor cheltuieli 
de judecată. Astfel, fiecare parte a rămas să su-
porte costurile generate de proces. 

Nemulțumit de soluția primei instanțe, Relu 
Enea a formulat apel, dosarul ajungând pe rolul 
Tribunalului Iași. La termenul din 20 mai 2026, 
completul de judecată a analizat argumentele for-
mulate de ambele părți, într-un dosar care scoate 
în evidență disputele tot mai frecvente dintre con-
sumatori și furnizorii de utilități, privind modali-
tatea de facturare a consumului. 

Cantitatea de apă  
nu poate fi justificată  
În fața instanței de apel, reprezentanta recla-

mantului a susținut că suma facturată de opera-
torul de apă nu poate fi justificată prin consumul 

real al familiei și că există diferențe uriașe între 
consumul obișnuit și cel imputat prin factura con-
testată. „Solicităm admiterea cererii de apel și 
desființarea hotărârii din prima instanță și obli-
garea pârâtei la recalcularea consumului de apă. 
Trebuie observat faptul că, în perioada 2011-2024, 
cantitatea maximă facturată a fost de 35 m³ de 
apă. Prin cererea de chemare în judecată se im-
pută apelantului consumul de peste 600 m³ de 
apă pe lună. Contorul avea perioada de funcțio-
nare expirată, înregistrând niște abateri, dar care 
erau în parametri normali. Nu au existat pierderi 
de apă atât de mari care să justifice factura pe 
care o contestăm, care este mai mare de 20 de 
ori decât o factură normală”, a declarat avocata 
reclamantului în timpul ședinței de judecată. 

Apărarea reclamantului a insistat asupra fap-
tului că valorile indicate de contor ar fi imposibil 
de realizat într-o gospodărie obișnuită și că nu au 
existat avarii sau pierderi majore care să poată 
explica diferențele uriașe de consum. Potrivit 
susținerilor formulate în instanță, consumul lunar 
obișnuit al locuinței s-a situat, ani la rând, la un 
nivel redus, fără variații semnificative. 

De cealaltă parte, reprezentantul ApaVital S.A. 
a susținut că suma contestată nu reprezintă un 
consum aferent unei singure luni, ci rezultatul 
unei regularizări efectuate pentru o perioadă mai 
lungă de timp. 

„Cantitatea de 634 m³ este ca urmare a regu-
larizării pe perioada de iulie 2023 – ianuarie 2025. 
Atunci s-a constatat că regularizarea s-a supra-
pus și la majorarea serviciilor de alimentare cu 
apă și canalizare. La citirea anterioară, contorul 
era în termenul de valabilitate, având o valabilitate 
de 7 ani”, a declarat consilierul juridic al societă-
ții. 

Consumul uriaș  
ar fi ca urmare a unei regularizări 
Reprezentanții companiei au explicat că dife-

rențele apărute în factură au rezultat în urma unei 
citiri și a unei regularizări a consumului acumulat 
într-o perioadă extinsă.  

Totodată, aceștia au susținut că, la momentul 
ultimei verificări oficiale, contorul se afla încă în 
termenul legal de funcționare și că eventualele 
abateri constatate se încadrau în limitele admise. 

În astfel de litigii, instanțele trebuie să stabi-
lească dacă operatorul de apă a respectat toate 
obligațiile legale privind verificarea și întreținerea 
aparatelor de măsurare, precum și dacă factura-
rea s-a realizat în conformitate cu contractul de 
furnizare a serviciilor.  

De asemenea, judecătorii analizează dacă 
există dovezi concrete care să susțină consumul 
imputat și dacă valorile înregistrate de contor re-
flectă realitatea. 

Pentru reclamant, miza principală a procesu-
lui este anularea sau diminuarea semnificativă a 
sumei facturate. Acesta susține că valoarea con-
sumului stabilit de operator este disproporționată 
și imposibil de justificat în raport cu istoricul uti-
lizării apei din ultimii ani. 

De cealaltă parte, societatea de apă își men-
ține poziția potrivit căreia facturarea a fost efec-
tuată legal și în baza datelor rezultate în urma 
regularizării. 

Principalul furnizor de apă potabilă din Mol-
dova, ApaVital S.A., a fost trimis în judecată de un 
client, după ce i s-a emis o factură cu un consum 
enorm, de peste 600  m³ de apă.  

Alina LUPU

ApaVital S.A. a fost trimisă în 
judecată, după ce a facturat un volum 
de peste 600 m³ de apă: „Consumul 
este de 35 m³. E o diferență uriașă!”
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O educatoare din Iași spune că 
violența e tot mai răspândită  
și în rândul copiilor de grădiniță.  
Părinții recunosc că au crezut  
că situația este una superficială  

 
Bullyingul nu mai este un fenomen întâlnit 

doar în școli sau licee, ci a devenit la fel de răs-
pândit și în grădinițe. Educatorii și părinții din Iași 
spun că tot mai multe comportamente agresive 
apar încă din grădiniță, unde copii de doar 4-5 ani 
ajung să fie excluși din grupuri, jigniți sau chiar lo-
viți de colegi. Aceștia atrag atenția că fenomenul 
a crescut semnificativ în ultimii ani, iar efectele 
asupra dezvoltării emoționale pot apărea încă de 
la vârste foarte mici. În timp ce educatoarele în-
cearcă să gestioneze zilnic conflictele dintre 
copii, părinții spun că situațiile de acest fel devin 
din ce în ce mai greu de ignorat. 

Fenomenul bullyingului  
în grădinițe este în creștere 
Fenomenul bullyingului nu mai este întâlnit 

doar în școli sau licee. În ultima perioadă, tot mai 
mulți părinți și educatori din Iași spun că se con-
fruntă cu situații de agresivitate chiar în grădinițe, 
unde copiii foarte mici ajung să fie excluși, jigniți, 
umiliți sau loviți de colegi. Specialiștii atrag aten-
ția că, deși la această vârstă copiii nu conștienti-
zează pe deplin consecințele comportamentului 
lor, manifestările repetate de violență verbală sau 
fizică pot avea efecte serioase asupra dezvoltării 
emoționale.  

Dacă în trecut conflictele dintre copii erau 
considerate simple certuri de moment, astăzi, 
multe dintre ele se repetă constant și ajung să 
creeze anxietate pentru cei mici. 

„Observăm copii care refuză să mai vină la 
grădiniță pentru că sunt tachinați sau excluși din 
jocuri. Sunt situații în care un copil este poreclit 
zilnic sau este împins de ceilalți. La 4-5 ani poate 
părea ceva minor pentru adulți, dar pentru ei este 
foarte greu de gestionat emoțional”, a explicat 
Andreea Munteanu, educatoare într-o grădiniță 
din Iași. 

În multe cazuri, comportamentele agresive 
sunt preluate din mediul online, din familie sau din 
interacțiunile pe care copiii le văd în jurul lor. Edu-
catorii spun că cei mici reproduc limbajul și ati-
tudinile adulților fără să înțeleagă gravitatea lor. 
„Sunt copii care folosesc expresii foarte dure pen-

tru vârsta lor. Uneori, îi auzim spunând: «Nu te 
mai joci cu noi, că ești prost» sau «Nu ai voie 
aici». Ei repetă ceea ce aud acasă, pe internet sau 
în desene. Problema este că aceste comporta-
mente devin tot mai frecvente”, a mai spus edu-
catoarea. 

Părinții spun că trebuie  
să ia atitudine din timp 
Părinții recunosc că fenomenul este tot mai 

greu de ignorat. O mamă din Iași povestește că 
fiul ei, în vârstă de cinci ani, a început să plângă 
în fiecare dimineață înainte de grădiniță, după ce 
mai mulți colegi au început să îl excludă din acti-
vități.  

„La început am crezut că este doar o perioadă 
mai sensibilă, dar apoi mi-a spus că un grup de 
copii îi spune mereu că nu are voie să stea cu ei 
și că râd de el când vorbește. Era mereu supărat 
și nu știam ce ar trebui să fac, apoi am vorbit cu 
educatoarea și cu părinții celuilalt copil. A fost 
ușor să ne înțelegem și nu au mai existat pro-
bleme după, dar dacă părinții știu că există situații 
de astea la grădiniță, ar trebui să ia atitudine, 
chiar dacă li se pare că e ceva minor”, a spus Ma-
riana Stoleru. 

Cadrele didactice susțin că numărul situațiilor 
conflictuale a crescut vizibil în ultimii ani și că 
educatoarele ajung să petreacă tot mai mult timp 
încercând să medieze conflicte și să îi învețe pe 
copii reguli elementare de conviețuire. 

„Înainte vedeam rar astfel de comportamente 
repetate. În ultimii doi-trei ani, există copii care 
lovesc constant, țipă sau îi intimidează pe ceilalți. 
De multe ori, părinții refuză să accepte că există 
o problemă și spun că «așa sunt copiii». Dar, dacă 
nu intervenim din timp, lucrurile se agravează”, a 
explicat educatoarea pentru reporterii BZI. 

Specialiștii spun că fenomenul poate fi com-
bătut prin colaborarea dintre părinți și educatori, 
prin stabilirea unor limite clare și prin dezvoltarea 
inteligenței emoționale încă din copilărie. Activi-
tățile de grup, discuțiile despre empatie și inter-
vențiile rapide atunci când apar conflicte sunt 
considerate esențiale. 

Fenomenul bullyingului în grădinițe devine, 
astfel, un semnal de alarmă pentru părinți și pen-
tru sistemul educațional, iar specialiștii averti-
zează că prevenția trebuie începută cât mai 
devreme, deoarece comportamentele agresive 
învățate în copilărie se pot accentua odată cu în-
aintarea în vârstă. 

Andreea ONOFREI 

Bullyingul a ajuns și în grădinițe! 
Educatorii spun că tot mai mulți copii 
devin agresivi încă de la 4-5 ani. „Părinții 
refuză să accepte că există o problemă”
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp în 

Fălticeni, județul Suceava. Excelent 

pentru construcție de casă. Acte în 

regulă. Preț negociabil!  

Detalii la numărul: 0747656310

ANUNȚURI<7 luni, 25 mai ANUNȚURI
PIERDERI 

Pierdut card de 
transport CTP- 
SeniorIS  pe 
numele FILOTI 
LENUȚA emis de 
Compania de 
Transport Public( 
CTP) Iasi S.A. Se 

declară nul.  
Subsemnata Elena 
Juravlea, 
pensionară, declar 
pierdută 
legitimația de 
transport public 
pentru pensionari. 
O declar nulă.

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN 
IAȘI, STR.AUREL VLAICU, 
ANGAJEAZĂ MUNCITORI 
NECALIFICAȚI.  
Relații la tel. 0232/262800.

A N U N Ţ  
Universitatea pentru Știinţele Vieții „Ion Ionescu de la 

Brad” din Iaşi, Aleea M. Sadoveanu nr. 3, anunță organiza-
rea procedurii de atribuire, prin selecție de oferte, a con-
tractului de arendă pentru suprafața de 10.189,99 ha teren 
cu destinație agricolă, situat administrativ în extravilanul 
com. Făcăeni, Jud. Ialomița. 

Documentația de atribuire a contractului de arendă și 
calendarul desfășurării procedurii sunt publicate pe site-
ul U.S.V. Iași  www.iuls.ro, la secțiunea Noutăți Adminis-
trative/Anunțuri. 

Ofertele se vor depune la Registratura Universității 
pentru Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad” din Iași, 
Aleea M. Sadoveanu nr. 3, în perioada 8.06. – 12.06.2026 
ora 14:00. 

Relații suplimentare: telefon: +40-232-407.407; 
0232/407.423; e-mail: rectorat@iuls.ro. 
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Terenul unde va fi 
construită clădirea  
are o suprafață de 18.251 
metri pătrați. Acesta este 
situat în zona Comat SA, 
unde se mai află în 
construcție blocuri  
de locuințe colective  

 
Basarabenii de la firma Zinan In-

vestment Group SRL intenționează 
să construiască un bloc cu 33 de ni-
veluri pe strada Sergent Grigore 
Ioan, numărul 7. Proiectul Planului 
Urbanistic Zonal așteaptă girul ale-
șilor locali. Aceștia îl vor dezbate și 
vota pe data de 28 mai 2026.  

Basarabenii de la firma 
Zinan Investment Group  
vor construi un bloc cu 33 
de niveluri în zona Comat  
Potrivit informațiilor din cadrul 

proiectului de hotărâre, publicat de 
administrația publică locală, acesta 
are ca obiect „Aprobarea Planului 
Urbanistic Zonal Iași, strada Sergent 
Grigore Ioan – nr. 7, strada Tabacului, 
nr. 30, 70, 72, 76 și 84, elaborat pen-

tru construire ansamblu de locuințe 
colective și funcțiuni complemen-
tare, spații comerciale, birouri, par-
care subterană și supraterană”. 
Acesta se află pe masa consilierilor 
locali și va fi supus votului pe data 
de 28 mai 2026.  

Firma Zinan Investment Group 
SRL este administrată de Alexandr 
Zincenco, unde îi are ca asociați pe 
Andrei, Ludmila și Nicolai Zincenco. 
Proiectul imobiliar din zona Comat 
SA va fi realizat pe un teren în supra-
față de 18.251 de metri pătrați. Regi-
mul de înălțime va fi: 
2S+P+M+28E+Eth.  

„Lucrarea urmărește realizarea 
unei compoziții coerente din punct 
de vedere urbanistic și configurarea 
unei estetici a ansamblului compo-
zițional în zona studiată. Zona stu-
diată se află în partea de vest a 
municipiului Iași, în limita fostei zone 
industriale «Comat» și a ansamblu-
lui de locuințe colective «Dream Vil-
lage». Inițial, calea ferată situată la 
nord de zona studiată se află la li-
mita orașului. Dezvoltarea cartieru-
lui Păcurari – Canta, la nord de calea 
ferată, și extinderea acestuia pe di-

recția de vest a necesitat amenaja-
rea pe teren studiat a unor depozite 
de materiale de construcții și indus-
trii nepoluante conexe domeniului 
construcțiilor, vecinătatea căii fe-
rate constituind un factor important 
în aprovizionarea zonei cu materiale 
de construcție necesare șantierelor 
din partea de vest a orașului. Terenul 
studiat se află în vecinătatea depou-
lui de tramvaie din limita vestică a 
orașului, a ansamblului de locuințe 
colective «Dream Village» și a se-
diului Prima Construct”, este speci-
ficat în proiectul PUZ.  

Alimentarea cu apă se va 
face prin branșament,  
din strada Tabacului  
Totodată, în cadrul documente-

lor publicate este specificat și faptul 
că alimentarea cu apă potabilă se va 
face printr-un branșament aflat pe 
strada Tabacului.  

„Alimentarea cu apă se va face 
din rețeaua de apă existentă pe am-
plasament, cu branșament din zona 
de sud a acestuia, din strada Taba-
cului. Rețeaua exterioară de apă va 

fi executată din țeavă Dn = 250 mm, 
necesarul de apă trebuind să asi-
gure necesitățile presupuse de spe-
cificul funcțiunii. Apele uzate 
menajere provenite de la grupurile 
sanitare sunt evacuate în rețeaua de 
canalizare existentă în strada Taba-
cului. Apele pluviale colectate de pe 
suprafața terenului sunt direcțio-
nate prin intermediul sistemului de 
colectare a pierderilor prin scurgere, 
către colectorul din strada Tabacu-
lui”, mai este specificat în documen-
tele PUZ.  

Potrivit datelor financiare pu-
blice, firma Zinan Investment Group 
SRL a înregistrat, în anul 2024, o 
cifră de afaceri în valoare de 
14.609.745 de lei, un profit net de 
1.354.729 de lei și datorii de 
41.703.898 de lei. Societatea se 
ocupă cu „dezvoltare (promovare) 
imobiliară”.  

Basarabenii de la firma Zinan In-
vestment Group SRL intenționează 
să construiască un bloc cu 33 de ni-
veluri pe strada Sergent Grigore 
Ioan, numărul 7. 

Alexandra MAISNER

Basarabenii de la Zinan Investment Group 
vor construi un bloc cu 33 de niveluri! 
Proiectul, amenajat într-o zonă aglomerată 
a orașului, are prevăzute și spații comerciale 
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S-au împuns din nou.  
Cine a dat prima dată? 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu 

ceva zvonuri de prin pulitică. A fost gala lebera-

lilor în Târg și, după cum știți, la ea au participat 
mai mulți de prin Târg plus șăfu mare, Monos-
prînceană Bolovan. Cum tensiunile nu puteau 
lipsi dintre Mișu, premarul, și Costelușul Tablagiu, 
s-au împuns din nou. Cei doi s-au salutat de fa-
țadă, iar Mișu a fost pus la vreo 3 scaune după 
Sandu Murdaru și după Costeluș. Cei doi, Sandu 
și Costeluș, s-sau așezat lângă Bolovan. Trăgeau 
la el ca musca la... 

A stat pe telefon 
Dacă tot nu a fost băgat în seamă și a fost ex-

clus așa, din prima linie, cum s-ar spune, prema-
rul Mișu și-a băgat picioarele, cum s-ar spune. Pe 
tot parcursul galei, el a stat pe telefon, iar când 
Costelușul cel penal a urcat pe scenă și a oferit 
premii, Mișu nici nu a aplaudat. Era de așteptat 
să facă așa, nu e pentru prima dată când Mișu 

reacționează așa... Oricum, meciurile prin penă-
leu de acum urmează. Ascultați voi la ce vă spun 
babele... 

Mai bine îl iei de nevastă  
sau de bărbat 
La final de rubrică, babele vă mai zic două 

vorbe despre Sandu Murdaru, dacă tot l-am po-
menit anterior. Bre, la toată gala aia, Sandu mai 
avea un pic și îl lua în brațe pe Bolovan. A stat 
numai lângă el și încontinuu s-a băgat în seamă. 
A făcut tot felul de scene și și-a ignorat până și 
colegii, doar să fie el cel care iese în evidență și 
să pară că e omul cel mai important de acolo, 
după Bolovan. Apăi, băi Sandule, mai bine îl iei de 
nevastă, dacă tot ți-e așa drag! Sau de bărbat, 
depinde acum...

Bursa bârfelor

Familia Corduneanu reacționează 
după ce un fost apropiat a făcut o 
serie de acuzații în mediul online. 
Adrian Corduneanu a transmis un 
mesaj de după gratii, iar Bogdănel 
Corduneanu a postat o înregistrare 
video în legătură cu cele întâmplate 

 
Sunt tensiuni uriașe din nou în lumea inter-

lopă. Familia Corduneanu a reacționat dur după 
ce un fost apropiat de-al ei a vorbit urât la adresa 
mai multor persoane. Lucian Buftea, un cunoscut 
interlop și prieten, până nu demult, de-al Cordu-
nenilor, a făcut o serie de afirmații în mediul on-
line, în urma cărora au fost stârnite zeci de reacții. 
Frații Corduneanu au lansat, la rândul lor, o serie 
de acuzații și chiar pe pagina lui Adrian Cordu-
neanu a apărut un mesaj dedicat lui Lucian Buf-
tea. „Cum trageți puțin pe nas și vă lovește curajul 
artificial, începeți să vă credeți șmecheri. Băi, voi 

ați uitat cine sunteți de fapt? Toată viața voastră 
ați fost doar donatori. Ați plătit note de plată, lo-
curi la masă și ați stat pe lângă oameni doar ca să 
vă bage și pe voi cineva în seamă. Ani întregi ați 
cărat interesele altora și acum visați că dintr-un 
fraier poți deveni șmecher peste noapte. Nu ai 
cum. Pentru o poză, pentru un loc la masă și pen-
tru două vorbe aruncate lângă oameni grei, voi 
trebuia mereu să veniți cu «combinația» la pa-
chet. Asta era valoarea voastră. Iar acum lătrați 
pe online de parcă ați conduce lumea, când, de 
fapt, sunteți doar niște căței de poșetă care prind 
glas doar când le urcă substanțele la cap”, se 
arată în mesajul de pe pagina lui Adrian Cordu-
neanu. 

Adrian Corduneanu reacționează  
de după gratii, după ce Lucian Buftea  
a sărit la gâtul familiei 
Mai mult decât atât, Adrian Corduneanu a lan-

sat acuzații „grave” în lumea interlopă.  

„Mai nou, vă dați loiali și periculoși, dar oame-
nii lângă care stați nici nu realizează că mulți din-
tre voi ați ajuns informatori doar ca să mai 
prindeți libertatea. Pentru că știți și voi foarte 
bine: dacă ajungeți după gratii, «soțiile credin-
cioase» care produc pentru voi nu stau să vă aș-
tepte o viață. Viața merge înainte, iar când apare 
unul mai puternic și mai bărbat decât voi, sunteți 
aruncați exact unde vă este locul, la gunoiul uită-
rii. Șmecher nu e ăla care urlă pe live-uri și ame-
nință prin story-uri. Șmecher e omul care intră 
într-o încăpere și se face liniște doar printr-o pri-
vire și un cuvânt. Respectul nu se cumpără, nu se 
injectează și nu vine din poze cu alții. Voi ați fost, 
sunteți și veți rămâne exact ce ați fost mereu: oa-
meni fără valoare proprie, care încearcă disperat 
să pară ceva ce nu vor fi niciodată”, se mai arată 
în mesaj. 

Fratele lui Adrian  
a reacționat în mediul online 
Tot pentru Lucian Buftea a fost făcut un vi-

deoclip, de data aceasta de către Bogdănel Cor-
duneanu, fratele lui Adrian. La rândul său, acesta 
i-a transmis lui Buftea că vorbele urâte pe care 
le-a spus despre familia Corduneanu au deranjat. 
Totodată, Bogdănel Corduneanu i-a transmis lui 
Buftea că ar fi bine să-și ceară scuze. Trebuie 
precizat că frații Corduneanu și Lucian Buftea au 
avut o relație de prietenie. Lucrurile în lumea in-
terlopă aveau însă să se schimbe odată cu moar-
tea lui Costel Corduneanu. După ce fostul 
campion la lupte s-a stins, unele legături dintre 
clanuri s-au rupt și au apărut conflicte.  

Iată că Adrian Corduneanu reacționează de 
după gratii, după ce Lucian Buftea a sărit la gâtul 
familiei. 

Lucian SAVA

Tensiuni uriașe în lumea interlopă! Adrian Corduneanu reacționează 
de după gratii, după ce Lucian Buftea a sărit la gâtul familiei:  
„Ați plătit locuri la masă să vă bage și pe voi cineva în seamă”


